

## «Студенты года» из СФУ

Студенты Сибирского федерального университета стали победителями регионального этапа национальной премии «Студент года».

Так, представитель Института филологии и языковой коммуникации **Илья Кербс** стал лауреатом в номинации «Журналист года», а магистрант Института физической культуры, спорта и туризма **Вера Яровицкая** стала лучшей в номинации «Спортсмен года».

Отметим, за право стать лучшими в 10 номинациях боролись более 70 студентов вузов Красноярска. Учредителями премии выступают Министерство образования и науки РФ, общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи» и координационный совет Красноярского регионального отделения общероссийского общественного молодежного движения «Ассоциация студентов и студенческих объединений России».

*[Пресс-служба СФУ](#), 19 октября 2015 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16139>